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721 1)

peytotoPfdOpot
Oporpdvo

lim [(# -4)x®+(A-2)x* =22x+3] = lim (¥ —4)x° = (¥ —4)(—)

Onodte (to Tprdvvopo A —4 €yet piec Tig A, = —2 ko A, =2)
e AvA<-2MA>2 , 10 nrovpevo 6pto eivar —o
o Av 2<A<2=>X—4<0 , 10 {Nroduevo 6p1o givar +oo

e AvA=—2=¥N-4=0, 10 {(NTovpeVO dpto yiveTon
A=—2

lim [ (1 —4)x°+ (2 —2)x* =2 +3|

= lim[((-2)° ~4)x + (-2-2)x*~2(-2)x+3] =

KpoTape povo Tovg
peytotofabpong dpovg

= lim (—4x2+4x+3) = lim (—4X2):—oo
e AvA=2=2-4=0, 10 {nrodpuevo 6pto yivetar

A=2
lim [ (¥ —4)x°+(h—-2)x* ~2hx +3] =

X—>—00

lim [(2°-4)x*+(2-2)x* ~2-2-x+3]=
KPOTAUE LOVO TOVG
peytotofadong 6povg
= lim (—4x+3) = lim (—4x) =+
721 2

KPOTApe LOVO TOVG
£Y16T0PBAOLLOVG OpOL
im[ (-1 +ax? —2x+1] = dim[(A-1)x*]=[(x=1)(==0)

X——© X—>—0

Omote (to A—1 éyerpilato A, =1)
Av =A—1>0, 1o {nrodpuevo 6pro givor
Av =A—-1<0, 10 {nTovuevo Op1o gtvan

Av =A—-1=0, 10 {nrodvuevo 6pto yivetan

lim I:(}\.—I)X3+}\,X2—2X+lj|x;1 lim [(1—1)-x3+1-xz—2x+1]: lim (x2—2x+1)=

X—>—00 X—>—0 X—>—0

= lim {xz(l—ﬂizﬂ:(wo)(l—o-o):

X—>—00 X X

721 3)

KpaTape povo tovg
16T0B A0V HpOL
lim[(2A-8)x ~(A-1)x*+ax-2] = lim (21 -8)x*=[(2—8)(+=0)

X—>+0 X—>—0

Omnote (to 2L —8 éyerpifato A, =4)
Av =2A—8>0, 10 {nroduevo 6p1o eivar
Av =2A—8<0 , 10 {nroduevo 6p1o eivar

Av =21 —-8=0 , to {ntovpuevo Hpio yiveton



r=4

lim [(2—8)x* —(A—1)x" +2x =2 = lim [ (2-4-8)x" ~(4—1)x* +4x -2 ]=

X—>+00

KpoTpe povo tovg
peyiotoféOpong opovg

JLFEO(—BXZ +4x—2) = lim (_3)(2) — —3(+50) =

721 4)
KpoTdpe Hévo T0Vg
Jirpm[(xz—1)x3+(2x+2)x2—3x+x]wmﬁaei T i (3 - 1)x =[(1 1) (o)

Onodte (to Tprdvopo A —1 éyet pileg Tic A, = —1 kou A, =1)
e Av A<—-1AA>1=X—-1>0 , 10 {nTovpevo dpio sivon

e Av —1<A<1=2—1<0 , 10 {nTovuevo 6p1o sivor

e Av A=—1=X1-1=0, 10 {nrovpevo 6p1o yiveton

A=-1

lim [ (% —1)x* + (24+2)x" =3x +1 | =

X—>—00

= lim | (<) ~1)x*+(2(-2)+2)x" =31 =

X—>—00

KpoTdpe povo toug
peyiotofédpovg dpovg

= lim(-3x-1) = lim (=4x) =[]

X—>—00

e Av A=1=X1—-1=0, 10 {nTovpevo dpio yiveton

A=l

lim [ (% =1)x° + (20 +2)x* = 3x +1. |

X—>—00

= lim [(?=1)X° +(2-1+2)x* =3x+1]=

X—>—0

KPOTdpLe LOVO TOVG
peyotofddpong opovg

= lim (42 -3x-1) = lim (4x*)=[id]

X—>—00

721  5)

Kpar(iusgévo Vg
B [(2 = 5h+6)x ~(2n—a)+x+1] = lim (1 —5h+6)x =

X—>—0

=|(W =51 +6)(+0)

Onéte (1o TPrdVVRO A2 —SA +6 éyet pilec Tic b, =2 kot A, =3)
¢ AVA<2AA>3=N -50+6>0 , 10 (Nrodpevo dpio eivar

e AV 2<A<3=>N-50+6<0 , 10 (nTodpevo dpro givar

e Av L =2=)-5L+6=0, 10 {nTOovuevo 6pio yiveton

A=2

lim [ (3 —5h+6)x* = (24 —4)x" +x+1| =

X—>+00

= lim[(2°-5-2+6)x" ~(2:2-4)x* +x+1]=

X—>+0

KPOTapLe LOVO TOVG
peyotofadpong opovg

= lim (x+1) = lim (x) = [+o0]

e Av A=3=X-5A+6=0, 10 {nTOVLEVO Op1O YiveTOon
A=3

lim [ (3 =5 +6)x* — (24 —4)x* +x +1| =

X—>+00



= lim [(3 -5-3+6)x‘ —(2:3-4)X" +x+1]=

X—>+0

KpOTdpe Lovo toug
peyotofddpong opovg

= lim (—2x3 +x+1) = lim (—2X3)=

X—>+00 X—>+0



